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そう思う
どちらかと言えば

そう思う
どちらかと言えば
そう思わない

そう思わない 無回答

問１ 英語の勉強が好きだ。 48.0 43.0 10.0 0.0 0.0

問２ 英語の勉強は大切だ。 60.0 33.0 8.0 0.0 0.0

問３
ショートタイムの時間は英語の勉強に
役立っている。

63.0 35.0 3.0 0.0 0.0

問４ 英語の授業の内容が分かる。 35.0 53.0 8.0 5.0 0.0

問５
先生や友達に英語で質問することができ
る。 30.0 48.0 20.0 3.0 0.0

問６
先生や友達の英語の質問に英語で答える
ことができる。

20.0 60.0 15.0 5.0 0.0

問７ アルファベットの大文字が書ける。 65.0 33.0 3.0 0.0 0.0

問８ アルファベットの小文字が書ける。 75.0 23.0 3.0 0.0 0.0

問９
教科書やピクチャーディクショナリ－の単語
や英文を書き写すことができる。

78.0 20.0 3.0 0.0 0.0

問１０ 教科書の単語や英文を読むことができる。 38.0 40.0 18.0 5.0 0.0

令和６年度　英語学習実施状況について　　　　　　　金沢市立安原小学校

②指導改善の具体策

①小学６年生　英語学習についてのアンケート（令和７年１月実施）

・授業を参観し、児童がペアやグループで英語を使って活動する場面が多く設定されており、楽
しみながら学ぶ姿が見られた。活動の中で自分の考えを伝えようとする姿勢が育っている点が評
価できる。
・英語でのやりとりに不安を感じている児童も一定数いることから、より多くの児童が安心して
発話できるよう、モデル提示や定型表現の活用などの工夫を今後も継続してほしい。
・ICT活用で、楽しく本物の英語に触れている様子が素晴らしいと感じた。
・実際に外国の方と交流できるような場を設定できるとさらに児童の意欲が高まると思う。

③学校関係者評価

・英語で質問や応答をすることに不安を感じる児童もいるため、ペアやグループ活動の中で繰り

返しやりとりできる場面を設定し、自信をもって発話できるよう計画・実施・改善していく。

・英語でのやりとりに慣れていない児童もいることから、教師がモデルとなるやりとりを提示し、

安心して真似できる環境づくりを意識する。

（別紙２）


